Come comunicato dalla Commissione, di seguito si riportano 1 criteri stabiliti dalla stessa per la
valutazione della prova:

- ad ogni risposta corretta fornita alle domande a risposta chiusa dalla 1 alla 15 (gruppo 1) verra
assegnato 1 punto;

- ad ogni risposta corretta fornita alla domande a risposta aperta dalla 16 alla 20 (gruppo 2) verra
assegnato il seguente punteggio: fino a 2 punti, con progressiva riduzione di 0,5 punti in funzione
della completezza della risposta fornita;

- ad ogni risposta corretta fornita alle domande a risposta chiusa dalla 21 alla 30 (gruppo 3) verra
assegnato 0,5 punty;

- nel caso di risposta errata o non fornita alle domande di tutti e 3 i gruppi, verra assegnato O
punti;

- il punteggio complessivo del compito ¢ dato dalla somma algebrica del punteggio ottenuto in
ogni risposta fornita.

La Commissione fa presente che, rispetto a quanto contenuto nella nota per la compilazione
consegnata ai concorrenti, ha deciso di non applicare quanto specificato: “per superare la prova si
dovra rispondere correttamente ad almeno 10 domande del gruppo 1 (domande dalla 1 alla 15), 4
domande del gruppo 2 (domande dalla 16 alla 20) e 6 domande del gruppo 3 (domande dalla 21 alla
30)”, in quanto non previsto dall’art. 13, punto 1, del bando di concorso.






